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Notulen kinderraad vergadering

Datum

:
12 juni 2017 

Aanwezig
:
Pien, Kyan, Madelief, Nilton, Lieke, Robin, Megan, 



Alieke, Annemijn (Jaimie ziek)

Notulist
:
juf Tineke (Alieke en Annemijn druk met musical)
1. Notulen van de vorige keer: geen bijzonderheden
2. Brievenbus briefjes

· Jammer dat de muziekleraar soms niet komt, dan duurt het weer een week langer en dat is best zonde

· Schoolreisidee voor volgend jaar: Efteling

· Groep 4 wil graag barbies in de klas voor in de pauze en wat meer puzzels

3. Sfeer in de groepen

Eind van het jaar moeten de juffen/ meesters soms iets strenger zijn, de kinderen worden wat drukker zeggen de leerlingen. Maar het is gelukkig nog steeds heel gezellig in de klassen.

Taakspel wordt nu eind van het jaar nog wel gespeeld maar vaak zonder kaartjes. Wel de regels maar op een natuurlijker manier. Sommige groepen hebben nu geen beloningen meer en dat is wel jammer.

Leefstijl wordt nog steeds gedaan in de groepen.

4. Schoolkamp, schoolreis, zomerfeest en koningsspelen

· Het kamp van groep 8 was super en grappig. Op de fiets naar Dordrecht, speurtocht en met een boot naar het kamphuis. Bonte avond en kampvuur, spelletjes. Laat naar bed.

· Schoolreis gaat donderdag a.s. gebeuren. Veel kinderen vonden het jammer dat we niet naar de Efteling gaan maar Duinrell kwamen ook leuke reacties op.

· Zomerfeest: Was super leuk. Wel jammer dat we geen spelletjes deden, dat zou volgend jaar wel weer leuk zijn. Maar het was top!

· Koningsspelen: Het was heel leuk. Fijn dat het nu in ons eigen dorp was. De kinderraad zou het nog leuker vinden om het met alleen de eigen school te doen.

5. Open podium

Vreemd dat het alleen eind van het jaar was. Juf Tineke legt uit dat we pas halverwege het jaar  besloten een open podium in te voeren. De kinderen willen graag dat dit volgend jaar verspreid over het jaar is. Ook willen ze het graag al vroeger van te voren weten zodat ze langer de tijd hebben om te oefenen.
6. Hoogbegaafdengroep Molenwaard

Lieke vertelt over de hb groep. Op maandag lijkt de leerstof op de stof van de andere groepen. Je gaat dan kijken welke stof je nog goed moet oefenen en wat je wel al weet. De rest van de week doe je ander werk. Er is veel tijd voor vrij onderzoek. Ook wordt er op de laptop gewerkt.
7. Hoe was de kinderraad dit jaar

Het was leuk om in de kinderraad te zitten en om mee te denken. We hebben over het parkje gesproken en daarna werd het parkje steeds schoner. Het gaat steeds beter. Ook blijven de kleuters nu beter op hun eigen plein.

We hebben leuke buiten speelmaterialen aangeschaft.

Het idee van de kinderraad om stukjes op te voeren wanneer De Tuimelaar 5 jaar bestaat is ook uitgevoerd.

